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Important Safety Instructions 

WARNING 
To reduce the risk of electric shock and fire, do 
not expose this equipment to moisture or rain. 

TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK PLEASE DO 
NOT REMOVE THE COVER OR THE BACK PANEL OFTHIS 
EQUIPMENT. 
THERE ARE NO PARTS NEEDED BY USER INSIDE THE 
EQUIPMENT. FOR SERVICE, PLEASE CONTACT 
QUALIFIED SERVICE CENTERS. 

 

Dispose of this product should not be 
placed in municipal waste and should be 
separate collection. 

 

This symbol, wherever used, alerts you to the resence of 
un-insulated and dangerous voltages in the product 
enclosure. These are voltages that may be sufficient to 
constitute the risk of electric shock or death. 

This symbol, wherever used, alerts you to important 
operating and maintenance instructions. Please read. 

 

Protective Ground Terminal 

AC mains (Alternating Current) 

Hazardous Live Terminal 

Before replacing the fuse, make sure that the product is 
OFF and disconnected from the AC outlet. 

11. Move this Equipment onlywitha 
cart, stand, tripod, or bracket, 
specified by the manufacturer, 
or sold with the Equipment. 
When a cart is used, use 
caution when moving the 
cart/equipment combination 
to avoid possible injury from 
tip-over. 

Denotes the product is turned on. 

Denotes the product is turned off. 

CAUTION 
Describes precautions that should be observed to prevent 
damage to the product. 

1. Read this Manual carefully before operation. 

2. Keepthis Manual in a safe place. 

3. Be aware of all warnings reported with this symbol. 

4. Keep this Equipment away from water and moisture. 

5. Clean it only with dry doth. Do not use solvent or other 
chemicals. 

6. Donotdamporcoveranycoolingopening. Install the 
equipment only in accordance with the Manufacturer's 
instructions. 

7. Power Cords are designed for your safety. Do not 
remove Ground connections! If the plug does not fit 
your AC outlet, seek advice from a qualified electrician. 
Protect the power cord and plug from any physical 
stress to avoid risk of electric shock. Do 
ot place heavy objects on the power. This could cause 
electric shodkorfire. 

8. Unplug this equipment when unused for long periods 
ottime orduringastorm. 

9. Refer all service to qualified service personnel only. Do 
not perform any servicing otherthan those instructions 
contained within the User's Manual. 

10.To prevent fire and damage to the product, use only 
the recommended fuse type as indicated in this 
manual. Do not short-circuit the fuse holder. 

12. Permanent hearing loss may be caused by exposure to 
extremely high noise levels. 
The US. Government's Occupational Safety and Health 
Administration (OSHA) has specified the permissible 
exposure to noise level. 
These are shown in the following chart: 

Hours x day SPL Example 

8 90 Small gig 

6 92 Train 

4 95 Subway train 

3 97 High level desktop monitors 

2 100 Classic music concert 

1.5 102  

1 105  

0.5 110  

0.25 or less 115 Rock Concert 

According to OSHA, an exposure to high SPL in excess of 
these limits may result in the loss of heat. To avoid the 
potential damage of heat, it is recommended that 
Personnel exposed to equipment capable of generating 
high SPL use hearing protection while such equipment is 
under operation. 

The apparatus shall be connected to a mains socket outlet 
with a protective earthing connection. 

The mains plug or an appliance coupler is used as the 
disconnect device, the disconnect device shall remain 
readily operable. 

 

 

CAUTION 
RISK OF ELECTRIC SHOCK 

DO NOT OPEN 
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Пролог 

Благодарим вас за выбор INVOTONE! Новые акустические системы INVOTONE были разработаны, как 

экономически эффективное и высококачественное решение. 

Наши профессиональные аудиопродукты, разработаны и протестированы 

высококвалифицированной командой инженеров с более чем 20-летним опытом работы. Мы 

уделяем большое внимание нашим продуктам с отличными техническими характеристиками и 

высокой надежностью.  

Особенности: 

-  Тип системы: Активная акустическая система с DSP. 
- ВЧ драйвер: 1-дюймовый компрессионный драйвер с 1,75-дюймовая звуковая катушка 
- НЧ вуфер: ферритовый, с 3 дюймовой звуковой катушкой с длинным ходом. 
- Номинальная мощность усилителя: 1000 Вт, класс D. 
- 4 режима работы DSP: LIVE / MUSIC / SPEECH / MONITOR 
- Сабвуфер: 80 Гц, 100 Гц, 120 Гц (NORMAL, BOOST, XTENDED) 
- Электронная защита: тепловая, перегрузка, цифровой лимитер, компрессор. 
- Электропитание: 110-240 В-50/60 Гц 
- Конструкция корпуса: корпус выполнен из фанеры со стойкой краской устойчивой к износу, 
резиновые ножки, металлическая ручка для транспортировки. 
- Монтаж: одна металлическая стандартная стойка, 10 резьбовых креплений M10 плюс 
встроенный механизм Pull-Back. 

 

Данные пользователя 

 . 

Серийный номер: 

Дата покупки: 

Куплено в: 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 



 

 

 

Задняя панель 

1) . POWER – Кнопка включения/выключения питания. 

При включении питания загорается индикатор POWER 

и загорается ЖК-экран. 

2) . AC INPUT – Разъем подключения кабеля питания 

типа IEC. 

3) . INPUT1 - Балансный вход для источников сигнала, 

таких как микшерные пульты, инструменты или 

микрофоны. Подключения можно выполнять с 

помощью разъема TRS 1/4 дюйма или XLR. 

4) . INPUT2 INPUT - Балансный вход для источников 

сигнала, таких как микшерные пульты, инструменты 

или микрофоны. Подключения можно выполнять с 

помощью разъема TRS 1/4 дюйма или XLR. 

5) . STEREO LEVEL – LINE – Регулятор уровня линейного 

стерео сигнала  

6) . INPUT LEVEL используется для регулировки уровня 

Входного сигнала.  

7) . MIC лампа, включается когда используется 

микрофон 

8) . Hl-Z лампа, включается когда используется 

линейный сигнал 

9) . SIG лампа загорается когда на вход подается сигнал 

10) . LCD экран – управление и мониторинг DSP. 

11) . MASTER VOL – регулятор общей громкости. 

DSP - Прокрутите меню и выберите доступные параметры. Нажмите ручку MASTER VOL, чтобы войти в 

пункт меню DSP. 

12) . SIG/LIMITER индикатор загорится зеленым светом, когда есть сигнал на входе и красным, когда 

уровень слишком большой.  

13) POWER индикатор: этот светодиод питания загорится при включении 

14) . MIX OUTPUT - Выход XLR отправляет все входные сигналы на другие динамики/усилители или 

сабвуферы, при этом настройки MASTER VOL или DSP не влияют на выход MIX OUTPUT. 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

DSX110A 
Пролог 



 

Задняя панель 

 

 

1. AC INPUT-разъем подключения кабеля питания 

2. POWER – кнопка включения питания 

4. LINK - Выход XLR отправляет все входные сигналы на другие динамики/усилители или сабвуферы, при этом 

настройки MASTER VOL или DSP не влияют на выход MIX OUTPUT.. 

5. INPUT LEFT(mono) / RIGHT – разъемы для подключения входных сигналов 

6. POWER индикатор – светодиод зажигающийся при включении питания 

7. SIG / LIMITER индикатор загорится зеленым светом, когда есть сигнал на входе, и красным, когда уровень 

слишком большой. 

8. 3 режима DSP - BOOST / XTENDED LF / NORMAL 

9. ФНЧ - 80Hz / 100Hz / 120Hz 

10. POLARITY кнопка: активация режима REVERSE / NORMAL 

11. VOLUME- регулятор громкости 

 

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

DSX115SA 

 

 



 

Управление DSP  

Благодаря встроенному меню управления DSP пользователи могут выбирать на динамике 

несколько настроек системы DSP. Чтобы получить доступ к меню управления DSP: 

1. Нажмите ручку MASTER VOL, и появится меню управления DSP. 

 

2. Используйте ручку MASTER VOL для прокрутки пунктов меню. 

 

3. Нажмите ручку MASTER VOL, чтобы выбрать пункт меню, который вы 

хотите изменить. 

 

4. Используйте ручку MASTER VOL для прокрутки пунктов меню. 

5. Нажмите ручку MASTER VOL, чтобы подтвердить выбранный пункт меню. 

Настройки будут сохранены. Фокус вернется к пункту меню в левой части меню DSP. 

 

6. Повторите шаги со 2 по 5, чтобы изменить другие настройки DSP и системы. 

7. Выберите EXIT, чтобы вернуться на главный экран. 

 

ВНИМАНИЕ! 

Через 1 минуту бездействия дисплей выключится.  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

Управление DSP  

MENU 

Меню «Input settings» используется для настройки управления входной чувствительностью динамика, а 

также управления задержкой и фазой.; 

MIC используется в качестве регулятора чувствительности входа 1. После подтверждения ввода типа входа 

микрофона на панели загорится индикатор микрофона. 

HL-Z используется в качестве регулятора чувствительности входа 2 и используется для работы с 

линейными сигналами. 

Меню Delay используется для управления соотношением времени с другими динамиками. Для этого  

доступны следующие варианты: 0 и максимальная задержка 69,19 футов. Задержку можно изменить с 

шагом 0,69 фута. Значение по умолчанию — 0 футов. 

Настройка фазы задается для всей акустической системы; 

Меню Factory Presets используется для настройки типа звука, передаваемого динамиком. LIVE, MUSIC, 
SPEECH, and MONITOR. Кнопку меню MASTER VOL можно использовать для настройки и выбора 
предустановок 
 

 

- LIVE- для живого звука. (по умолчанию) 

- MUSIC - для записи музыки и приложений EDM. 

- SPEECH- для вокала 

- MONITOR – для работы в качестве сценического монитора 

Меню Sub Setting используется для выбора частоты сабвуфера. Доступны следующие варианты выбора 
частоты: Без сабвуфера, 80 Гц (80 Гц), 100 Гц (100 Гц), 120 Гц (120 Гц), 150 Гц (150 Гц) и Qualcomm — 24 
дБ/октава Linkwitz/ Rilley. Параметры 80 Гц (100 Гц), 100 Гц (100 Гц), 120 Гц (120 Гц) и 150 Гц (150 Гц). 
Настройки оптимизированы для сабвуфера (включая задержки). 

По умолчанию установлено значение «No Sub». 

 

 

 

 

 

  

 

 

 
 

 

  

 

 

 

 

 



 

 

Управление DSP 

Меню EQ  

 

Меню EQ представляет собой 4-полосный эквалайзер 

 

ВЧ 12.1K По умолчанию: 0 дБ 

СЧ 2.52K Диапазон: -18 дБ - +18 дБ 
СНЧ 500.0 ALL BYPASS  будут удалены настройки эквалайзера. 

НЧ 101.5 FLAT  восстановлении всех настроенных эквалайзеров  

ВНИМАНИЕ! 

 Указанный диапазон эквалайзера (EQ) является заводским диапазоном по умолчанию для 

большинства акустических систем. При выборе низкочастотного динамика любой эквалайзер ниже 

точки кроссовера игнорируется. 

Пользовательские программы 

 

Для хранения пресетов пользователю доступно 16 ячеек, которые сохраняют текущее установленное 

значение эквалайзера. Пресетам могут быть присвоены имена. 

 

 

 

 

 

 
 

 

  

 

 
 

 

  

 

 



 

Управление DSP 

System menu 

Используется для настройки системы. Вы также можете настроить доступность этого меню и изменить 

настройки, сбросив настройки до заводских. 

Это меню позволяет вам настроить имя громкоговорителя по мере необходимости. 

Меню настроек по умолчанию используется для сброса к исходным заводским настройкам.  

 

Варианты этого выбора: НЕТ или ДА. 

Чтобы восстановить исходные заводские настройки системы, 
выполните следующие действия.: 

1. В меню DSP, выберите Default Settings. 

Появится сообщение с предложением восстановить заводские настройки.  

2. Сбросить все настройки? 

3. Выберите YES 

DSP перезагрузит систему и вернет ее к исходным заводским настройкам.  
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Подключения 

Для активных акустических систем 
1 ) Подключите один конец сигнального кабеля микшера к левому/правому выходу (со 

стереоразъемом или XLR), а другой конец кабеля — к линейному входу (COMBO) вашего 
активного динамика (со стереоразъемом или XLR). 

2) Подключите шнур питания к электросети. 

3) Сначала включите микшер, а затем активные динамики. 

4) Увеличьте громкость кабинетов. 

5) Используйте функцию PFL, чтобы получить правильный входной уровень для микшера, и 
отрегулируйте уровень основного микса, чтобы достичь желаемого выходного уровня. 
6) После использования сначала выключите активные динамики, а затем микшер. 

 
 

 

 

 

 

  

 

 

 

 



 

Подключения 

Два активных сабвуфера и две активные широкополосные колонки 
1 ) Подключите одну сторону сигнального кабеля микшера к левому/правому выходу, а другую сторону 

кабеля к линейному входу активных сабвуферов. 
2) Подключите один конец другого сигнального кабеля активных сабвуферов к разъему Link Left/Right 

или Out Left/Right, а другой конец кабеля — к линейному входу Left/Right активных широкополосных 
колонок. 
* Если вы подключитесь к Out Left/Right и нажмете переключатель Bypass, фильтр HPF 80 Гц будет 

активирован. 
3) Подключите шнур питания к сети. 
4) Сначала включите микшер, затем активные динамики. 
5) Увеличьте громкость активных динамиков. 
6) Используйте функцию PFL, чтобы получить правильный входной уровень для микшера, и 

отрегулируйте уровень основного микса, чтобы достичь желаемого выходного уровня 
7) После использования сначала выключите активные динамики, а затем микшер. 

  

 

 

 

 
 

 

Line input 

Pole Pole 

Main Out Left Main Out Right 

Line in Right / 

Mono 

Сабвуфер 

Line in Left / 

Mono 

Line 

Input 

Сабвуфер 

Микшер 

 
 

 

 



 

 

Подключения 

Направление стрелки указывает путь сигнала. 

Пресет  MONITOR 

Сабвуфер: No Sub 

 
 

 

Клавишный инструмент 

Вокальный 
микрофон 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Кабельные подключения 

Подключите вашу систему кабелями, как показано на следующих примерах подключения: 

è— - 
 -----  rh 

 

TS Тип небалансный  

 

TRS Тип балансный 

è—+ 

 

TRS тип небалансный 

 

XLR тип небалансный 
 

Линейное подключение: 
Устройство оснащено разъемами TRS 1/4 дюйма и XLR для удобного взаимодействия с большинством 
профессиональных аудиоустройств. Следуйте приведенным ниже примерам конфигурации для вашего 
конкретного подключения: 

■ Балансные подключения 

 

 

  

 

 

 

 
 

 

• Небалансные подключения 

 



 и

Технические характеристики 

 

 
 

  

 

 

 

  

 

 

 
 

KS HD15A SUB 

 

Модель Активная 

 

DSX110A 

Тип системы 

 

Широкополосная активная система с DSP 

НЧ 

 

10" динамик с 2.5" звуковой катушкой 

ВЧ Компрессионный драйвер 1 дюйм, звуковая катушка 1,75 дюйма 

Частотный диапазон (-6дБ) 50Гц-20кГц 

Max SPL 129 дБ 

Усилитель Класс D, 1000Вт 

4 DSP пресета LIVE / MUSIC / SPEECH / MONITOR 

Электронная защита Тепловая/перегрузка/цифровой лимитер/компрессор 

Блок питания 110В-240В~50Гц/60Гц 

Корпус Фанера, устойчивая к износу черная краска, ножки, металлическая ручка 

Монтаж  Одно металлическое стандартное крепление на стойку, 10 точек M10 

Размеры (ВxШxГ) 
 
Вес 

520мм x 299мм x 310мм 

 
15.1 кг 



 

 

 

 

 

Технические характеристики: 

Модель Активная 

 

DSX115A 

Тип системы 

 

Широкополосная активная система с DSP 

НЧ 

 

15" НЧ с  3" звуковой катушкой 

ВЧ Компрессионный драйвер 1 дюйм, звуковая катушка 1,75 дюйма 

Частотный диапазон (-6дБ) 45Гц-20кГц 

Max SPL 133дБ 

Усилитель Класс D, 1000Вт 

4 DSP пресета LIVE / MUSIC / SPEECH / MONITOR 

Электронная защита Тепловая/перегрузка/цифровой лимитер/компрессор 

Блок питания 110В-240В~50Гц/60Гц 

Корпус Фанера, устойчивая к износу черная краска, ножки, металлическая ручка 

Монтаж 
Одно металлическое стандартное крепление на стойку, 10 точек M10 

Размеры (ВxШxГ) 
Вес 

726мм x 421мм x 41мм 

25.1 кг 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KS HD 8A 
 

 

 

Модель Активная 

 

DSX112A 

Тип системы 

 

Широкополосная активная система с DSP 

НЧ 

 

12" НЧ с 3" звуковой катушкой 

ВЧ Компрессионный драйвер 1 дюйм, звуковая катушка 1,75 дюйма 

Частотный диапазон (-6дБ) 48Гц-20кГц 

Max SPL 131дБ 

Усилитель Класс D, 1000Вт 

4 DSP пресета LIVE / MUSIC / SPEECH / MONITOR 

Электронная защита Тепловая/перегрузка/цифровой лимитер/компрессор 

Блок питания 110В-240В~50Гц/60Гц 

Корпус Фанера, устойчивая к износу черная краска, ножки, металлическая ручка 

Монтаж Одно металлическое стандартное крепление на стойку, 10 точек M10 

Размеры (ВxШxГ) 
 

637мм x 362.7мм x 350мм 

Вес 19.2кг 



 

Технические характеристики:  

 Модель DSX115SA  

Тип системы 15" активный сабвуфер 

Усилитель 1000Вт продолж./2000Вт программ./4000Вт пик Class D 
 

НЧ 15" ферритовый с 3" звуковой катушкой с длинным ходом 

Частотный диапазон (-6дБ) 45Гц – 120Гц  

Max.SPL 129дБ 

DSP пресеты BOOST / XTENDED LF / NORMAL 
 

Кроссовер 80Гц / 100Гц / 120Гц  

Электронная защита Тепловая/перегрузка/цифровой лимитер/компрессор  

Охлаждение  Вентилятор с контролем температуры 

Разъемы Вход: левый моно (комбинированный)/правый (XLR-F), выход: левый моно/правый 
(XLR-M) 

 

Внешнее управление  Регулятор громкости/переключатель фазы/ переключатель выбора режима 

эквалайзера/ переключатель фильтра низких частот/включение питания с зеленым светодиодом/лимитер с красным 

светодиодом 

Блок питания 110В-240В~50Гц/60Гц 

Корпус  Фанера, устойчивая к износу черная краска, ножки, металлические ручки 

Размеры (ВxШxГ) 580мм* 450мм * 503мм 

Вес 25.2кг 

 

 

 
 

 

 

Модель DSX118SA 

Тип системы 18" активный сабвуфер 

Усилитель 1000Вт продолж./2000Вт программ./4000Вт пик Class D 

НЧ 18"  ферритовый с 3" звуковой катушкой с длинным ходом 

Частотный диапазон (-6дБ) 40Hz - 120Hz 

Max.SPL 130dB 

DSP пресеты BOOST / XTENDED LF / NORMAL 

Кроссовер 80Гц / 100Гц / 120Гц 

Электронная защита Тепловая/перегрузка/цифровой лимитер/компрессор 

Охлаждение Вентилятор с контролем температуры 

Разъемы Вход: левый моно (комбинированный)/правый (XLR-F), выход: левый моно/правый 
(XLR-M) 

Внешнее управление Регулятор громкости/переключатель фазы/ переключатель выбора режима 

эквалайзера/ переключатель фильтра низких частот/включение питания с зеленым 

светодиодом/лимитер с красным 

Блок питания 110V-240V~50HZ/60HZ 

Корпус 
Фанера, устойчивая к износу черная краска, ножки, металлические ручки 

Размеры (ВxШxГ) 661мм * 535мм * 536.5мм 

Вес 31.0 кг 

 

 

 

 

 
 

 

 

 



 

Гарантия 
 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Условия оказания услуг в сервисном центре ООО «ИНВАСК»: 
https://invask.ru/page/Service-cond1 

Компания ИНВАСК предоставляет гарантию на проданное оборудование торговой марки INVOTONE, и 
выполняет бесплатное гарантийное обслуживание всего проданного оборудования. Гарантия действительна 
при условии соблюдения правил эксплуатации изделия. 
Гарантийный срок составляет 1 год. 
Гарантийный срок начинает исчисляться с момента отгрузки товара от поставщика. 
Для сокращения срока диагностики, необходимо заполнить для каждого прибора следующий сопроводи-
тельный документ: ЗАЯВЛЕНИЕ (36 кб, формат Word). В электронном виде заполненный документ следует 
выслать на электронную почту service@invask.ru, а в печатном виде приложить к каждому отправляемому 
прибору. Для дилеров, заполнение этой формы - обязательно! 

ВОЗВРАТ / ОБМЕН ТОВАРА НАДЛЕЖАЩЕГО КАЧЕСТВА: 
В соответствии с пунктом 11 Перечня непродовольственных товаров надлежащего качества, не п о длежа- 
щих возврату или обмену на аналогичный, по Постановлению Правительства РФ от 19.01.1998 N 55 "Об ут-
верждении Правил продажи отдельных видов товаров, перечня товаров длительного пользования, на ко-
торые не распространяется требование покупателя о безвозмездном предоставлении ему на период ре-
монта или замены аналогичного товара...» электробытовые машины, приборы и электромузыкальные ин-
струменты относятся к технически сложным товарам, которые возврату или обмену не подлежат. 
Покупатель, купивший товары для перепродажи или для использования в предпринимательской деятель-
ности, а не в личных, семейных, домашних нуждах, не вправе заявлять Продавцу требование об обмене 
(возврате) товаров надлежащего качества на основании положений пункта 1 статьи 25 Закона РФ от 
07.02.1992 N 2300-1 "О защите прав потребителей". 

ГАРАНТИЙНЫЙ РЕМОНТ НЕ РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ НА: 
- устройства, имеющие любые механические повреждения (как внешние, так и внутренние); 
- устройства, имеющие наличие следов вскрытия и самостоятельного ремонта; 
- устройства, имеющие признаки неправильной эксплуатации (ошибки в монтаже соединений, аварийного 

воздействия электропитания, эксплуатация с отклонениями от режимов, указанных в эксплуатационной 
документации, попадание во внутрь прибора воды и посторонних предметов); 

- неразборное оборудование и расходные материалы: блоки питания, кабели, аксессуары; 
- устройства, имеющие естественный износ частей с ограниченным сроком службы, расходных материалов 

и т.д.; 
- устройства, имеющие отложения пыли, грязи, сажи (от близко работающих дым-машин, например); 
- устройства, имеющие повреждения, вызванные воздействием высоких (низких) температур или огня на 

нетермостойкие части приборов; 
- устройства без оригинальной упаковки и в неполной комплектации; 
- устройства с истекшим сроком гарантии. 

Внимание! Гарантийный ремонт выполняется в сервисном центре "ИНВАСК", все транспортные 
расходы оплачиваются заказчиком. 
Арес сервисного центра: 143404 Московская область, г. Красногорск, Коммунальный квартал, д.20, 
Часы работы: будние дни 9:00 - 18:00, обед 14:00 - 15:00 
Тел.: (495) 564-61-44, (495) 565-06-13 доб.204, 206. 

E-mail: service@invask.ru 

Web: https://invask.ru/page/support-service 

https://invask.ru/page/Service-cond1
mailto:service@invask.ru
mailto:service@invask.ru
https://invask.ru/page/support-service


 

Заметки 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

User's Manual 

ACTIVE SPEAKER CABINET CLASS D WITH DSP 
 DSX110A / DSX112A / DSX115A 

DSX115SA / DSX118SA 

 

 

 

 

 

 

 

 


